

APOKRYFY BIBLIA KRÁĽA JAKUBA 1611

Modlitba AZARJÁŠE & SONG tri ŽIDOV

www.Scriptural-Truth.com

Modlitba Azarjáše a skladbu tri Židov

Modlitba Azarjáše

{1:1} a kráčali uprostred ohňa, chváliť

Boha a požehnanie pána.

{1:2} potom Azarias vstal a modlili sa v týmto spôsobom;

a otvorenie úst uprostred ohňa povedal,

{1:3} požehnal si, Pane Bože našich otcov: tvoje

názov je hoden byť chválený a oslávil na veky:

{1:4} pre ty si spravodlivý vo všetkých veciach, že jsi

urobil nám: Áno, pravda sa všetky tvoje skutky tvoje spôsoby sú správne,

a všetky tvoje rozsudkov pravdy.

{1:5} vo všetkých veciach, ktoré ty jsi priniesol na nás, a

po Svätom meste našich otcov, dokonca Jeruzalema, jsi

vykonaný rozsudok pravda: pre podľa pravdy a rozsudok

si ty priniesť všetky tieto veci na nás kvôli hriechom.

{1:6} pre sme zhrešili a dopustili neprávosti,

odchýlenie sa od teba.

{1:7} vo všetkom sme zneužití, a nie poslúchla tvoj prikázania, ani im, ani urobiť ako jsi prikázal nám, že by mohlo ísť aj s nami.

{1:8} preto všetko, ty jsi priniesol na nás, a Každá vec, ktorú si si urobil pre nás, ty jsi urobiť platí rozsudok.

{1:9} a ty si nám dodať do rúk neprávosti nepriateľov, väčšina nenávistné forsakers Božej a bezdôvodné kráľ, a najviac zlý na celom svete.

{1:10} a teraz sme nemôže otvoriť naše ústa, sme stala škoda a výčitky na tvoje zamestnancov; a s nimi ktoré uctievajú tebe.

{1:11} ale zbav nás nie až úplne, pre tvoje meno, ani ty Zrušiť tvoje zmluvu:

{1:12} a spôsobiť nie tvoje milosrdenstvo odchýliť sa od nás, pre tvoje

milovaný Abraham kvôli, kvôli svojho služobníka Izáka, a pre tvoje sväté Izrael záujmu;

{1:13} komu ty si hovoril a sľuboval, že

Ty wouldest vynásobiť ich semeno ako hviezdy na nebi, a

ako piesok, ktorý lieth na brehu mora.

{1:14} pre nás, pane, sa stali menej než ktorýkoľvek národ,
a drží v tento deň na celom svete z dôvodu našej
hriechy.

{1:15} ani je tam v tento čas princa, alebo prorok, alebo
vodcu, alebo spaľované obete, alebo obete alebo obete, alebo
kadidlo, alebo miesto, obetovať pred tebou, a nájsť
milosrdenstvo.

{1:16} napriek skrúšeným srdcom a pokorný
ducha, dajte nám byť akceptované.

{1:17} radi ako zápalnú obeť baranov a
voly, a rád, ako v desaťtisíoch tuku jahňatá: tak nech náš
obeť sa v tvojich očiach, tento deň, a grant, že by sme
úplne ísť po tebe: nesmie byť zahanbení, že
dať svoju dôveru v teba.

{1:18} a teraz sme ťa nasledovať celým svojim srdcom,
obávame sa
tebe, a hľadajú tvoju tvár.

{1:19} dal nás nie až hanba: ale vysporiadať sa s nami po tvojej
milosrdenstvo, a podľa mnohých tvojich
milosrdenstva.

{1:20} Zbav nás tiež podľa tvoje skvelé práce
a oslavovali tvoje meno, pane: a nechať ich, že nemajú
tvoje zamestnancov zranený hanbiť;

{1:21} a nech sú zahanbení všetky svoje sily a
môže, a nechať ich silu byť poškodené;

{1:22} a dajte im vedieť, že ty si Boh jediný
Boh, a slávne nad celým svetom.

{1:23} a pochytili kráľových sluhov, ktorý ich tam vložiť, prestal
nie, aby rúry horúca Kolofónia, pitch, ťahanie a malé
drevo;

{1:24} tak, aby plameň ďalej prenášaný nad pece
štyridsať až deväť laktov.

{1:25} a prešiel, a spálil tých
Chaldejov zistilo o pec.

{1:26} ale anjel Pánov zostúpil do rúry
spolu s Azarias a jeho kolegovia, a pobil plameň
oheň z rúry;

{1:27} a robil prostred pece, ako to bolo
vlhké pískanie vietor, aby oheň dotkol sa ich vôbec
všetky, ublížiť ani ich trápi.

{1:28} potom tri, z jednej úst, chválil,

oslávený, a požehnanie, Boh v peci, riekol:

{1:29} požehnal jsi, O Pán Boh našich otcov: a

chválili a vyvýšený nad všetky na veky.

{1:30} a požehnané je tvoje slávne a sväté meno: a do

chválili a vyvýšený nad všetky na veky.

{1:31} požehnal jsi v chráme tvoje sväté slávy:

a musia byť chválený a oslávený predovšetkým na veky.

{1:32} požehnal jsi to beholdest hlbín, a

sedíš pri cherubov: byť chválený a povýšil

predovšetkým na veky.

{1:33} požehnal jsi na slávnej tróne tvojho

Británia: byť chválený a oslávený predovšetkým na veky.

{1:34} požehnal jsi oblohe neba: a

vyššie zas pochválil a oslávený naveky.

{1:35} O všetkých ye funguje pána, žehnaj vy pán:

chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky

{1:36} O ye nebies, žehnaj vy pán: chváliť a oslavovať

ho predovšetkým na veky.

{1:37} O vy anjeli Pánovi, žehnaj vy pán: chvála

a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:38} O všetkých ye vody ktoré nad neba, žehnaj vy

Pán: chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

Modlitba Azarjáše a skladby na stránke tri Židov 642

{1:39} O ye všetky právomoci pána, žehnaj vy pán:

chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:40} O ye Slnčná a mesiac, žehnaj vy pán: Chvála a

oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:41} O ye hviezdy z neba, žehnaj vy pán: Chvála a

oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:42} O každom sprchovacím kútom a Rosy, žehnaj vy pán:
chvála

a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:43} O všetkých ye vetry, žehnaj vy pán: chváliť a oslavovať
ho predovšetkým na veky

{1:44} O ye oheň a teplo, žehnaj vy pán: Chvála a
oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:45} O ye zimné a letné, žehnaj vy pán: chvála
a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:46} O ye ZUE a búrky sneh, žehnaj vy pán:

chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:47} O ye noci a dni, žehnaj vy pán: požehná a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:48} O ye svetlo a tma, žehnaj vy pán: chvála a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:49} O ye ľadu a chladu, žehnaj vy pán: Chvála a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:50} O ye mráz a sneh, žehnaj vy pán: Chvála a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:51} O ye blesky a mraky, žehnaj vy pán: chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:52} O nech žehná pán Zeme: chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:53} O ye hory a vyvýšených žehnaj vy pán: chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:54} O ye všetky veci, ktoré rastú v zemi, žehnaj vy Pán: chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:55} O ye hory, žehnaj vy pán: Chvála a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:56} O ye morí a riek, žehnaj vy pán: Chvála a

oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:57} O ye veľryby, a že všetky pohybovať vo vodách, žehnaj vy pán: chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:58} O všetkých ťa nesejú, žehnaj vy pán: chvála a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:59} O všetky vy zver a dobytok, žehnaj vy pán: chvála a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:60} O vy deti mužov, pán žehnaj vy: Chvála a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:61} Izraelu, žehnaj vy pán: chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:62} O ye kňazi pána, pán žehnaj vy: chvála a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:63} O služobníci pána, pán žehnaj vy: chvála a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1}: 64 O ye duchov a duše spravodlivých, žehnaj vy Pán: chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:65} O ye Svätý a pokorný mužov srdce, žehnaj vy Pán: chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky.

{1:66} O Ananiáš, Azarias a Misael, žehnaj vy pán:

chváliť a oslavovať ho predovšetkým na veky: ďaleko on
vyslobodil

nám z pekla, a vykúpil nás z rúk smrti, a

nás vyslobodil z prostred pece a spaľovanie

plameň: ani z prostriedku ohňa on nás vyslobodil.

{1:67} O vďaky k Pánovi, pretože on je

milostivý: pre jeho milosrdenstvo je večné.

{1:68} O vy, ktorá uctievanie pána, požehnal Boh

bohovia, chváliť ho a dať mu vďaka: pre jeho milosrdenstvo

je pre

APOKRYFY BIBLIA KRÁĽA JAKUBA 1611

MODLITBA AZARJÁŠE & SONG TRI ŽIDOV

www.Scriptural-Truth.com